
Vuosi

Kysymys Keskiarvo Keskihajonta Keskiarvo Keskihajonta Keskiarvo Keskihajonta Keskiarvo Keskihajonta Keskiarvo Keskihajonta

Oletko tyytyväinen harjoitustoiminann sisältöön 4,70 0,46 4,80 0,40 4,67 0,47 4,44 0,50 4,86 0,35

Pidän harrastuksen hintaa sopivana 4,20 0,75 4,10 0,83 4,17 1,07 4,33 0,67 4,86 0,35

Olen tyytyväinen muutosten tiedottamisesta 4,00 0,45 4,30 0,64 4,67 0,47 4,44 0,50 4,71 0,70

Viikoittaisten harjoituskertoijen määrä on sopiva 4,20 0,75 4,50 0,50 4,50 0,50 4,67 0,47 4,86 0,35

Ohjaajat/valmentajat ovat asiantuntevia 5,00 0,00 4,90 0,30 4,83 0,37 4,67 0,47 5,00 0,00

Olen tyytyväinen kaiken kaikkiaan mäkijaoston toimintaan 4,67 0,47 4,60 0,49 4,50 0,50 4,56 0,50 4,71 0,45
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Oletko tyytyväinen harjoitustoiminann
sisältöön

Pidän harrastuksen hintaa sopivana Olen tyytyväinen muutosten
tiedottamisesta

Viikoittaisten harjoituskertoijen määrä on
sopiva

Ohjaajat/valmentajat ovat asiantuntevia Olen tyytyväinen kaiken kaikkiaan
mäkijaoston toimintaan
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